KPUTEPUU U METO/JIUKA .
OINEHUBAHNMA BBIITOJIHEHHBIX OJIMMIINA/THBIX 3AIAHUU

BO3PaCTHOI rpynibl (7—8 Kjiacc) MyHHIIMNIAJIBHOI0 3TANAa BCEPOCCHITICKOI 0JTUMIUAIBI IIKOJIHLHUKOB 110

Durée de I’épreuve : 20 minutes environ

Consigne : I. Retrouvez le texte qui convient mieux pour préfacer le document sonore!

KOHKYPC IOHUMAHUA YCTHOTI'O TEKCTA
OTBETHBI

¢ppanmysckomy a3biky 2023/2024 yyeOHbIii rog

A

B|C

D

Note sur 20

1 point
Il. Répondez aux questions suivantes !
1 a b c
2 a b c
3 a b
4 a b
6 points
1. Dites si ¢’est vrai ou faux !
vrai | faux
1 +
2 +
3 +
4 +
5 +
6 +
7 +
8 i
9 +
10 | +
10 points

I11. Parmi les images suivantes choisissez les images qui conviennent au document sonore !

4

3 points



YpoBens cinoxxnoctu A2+

JEKCUKO-TPAMMATHUYECKHAM TECT

OTBETHBI
Durée de I’épreuve : 20 minutes environ Note sur 20
Devoir 1. Consigne : Choisissez la lettre correspondant a la réponse correcte !
Ne | A|B|C|D
1 A|B|C|D
2 A|B|C | D
3 A | B|C|D
4 A | B|C|D
5 A|B|C|D
6 A|B|C D
7 A|B|C|D
8 A|B|C D
9 A|B|C|D
10| A/ B|C|D
10 points
Devoir 2. Consigne : Mettez I’article qui convient s’il le faut!
1) le 2) le 3) la 4) Le 5) Au 6) un 7) - 8 I 9) du 10) -
10 points

Durée de I’épreuve : 20 minutes environ

I. Répondez aux questions !

Ne| Al B|C|D
1 A|B|C|D
2 A|B|C|D
3 Al B|C|D
4 A|lB|C|D
5 Al B|C|D
6 A|B|C|D
7 A|B|C|D
8 A|B|C|D

KOHKYPC HOHUMAHMUA IIMCBMEHHOI'O TEKCTA
OTBETHBI

Note sur 20




I1. Quelle solution y a-t-il ? Mettez un plus ou il le faut !

7 points

Pour les scientifiques et les Pour tout le monde
associations
Installer des nichoirs + +
Installer des hotels a insectes +
Empécher I’installation des €¢oliennes sur la +
route des oiseaux migrants
Garder son chat chez soi ou lui mettre la +
clochette
Laisser pousser les plantes dans son jardin +
6 points
I11. Vrai ou faux ?
vrai | faux
La journaliste pense que les oiseaux ne migrent plus a cause des changements climatiques. +
Ingrid n’est pas au courant. +
La journaliste connait Louis grace a sa niéce. +
La ni¢ce n’a jamais observé d’oiseaux avec un specialiste. +
Les oiseaux s’adaptent treés lentement aux changements. +
IIs peuvent arriver trop tard et n’avoir rien a manger. +
6 points
KOHKYPC INCBMEHHOM PEYN
Yposens A2+
Durée de I’épreuve : 30 min. Note sur 25

KpnTeplm OICHUBAHUA NMHUCBMCHHOIO 0TBETA: COO6HI€HI/IG HHq)OpMaHHH 1 COOCTBEHHOTO MHEHUS B BUJC

MUCHbMa JIPYTYy.
Pennenne KOMMYHUKATHBHOM 3a1a4M 13 6ana0B

e Brimonnenue TpeboBanuii, chOpPMyIUPOBAHHBIX B 33/1aHWU. THII TeKCTa, yKazaHHOE 1
KOJIMYECTBO CJIOB, PACIIOJIOKEHUE TEKCTa HA CTPAHHUIIE.

e (CoOnoeHre CONMOIMHTBUCTHYECKUX MAapaMETPOB PEUr. Y UUTHIBACT CUTYAILUIO U 2
noyyvatessi cooOuieHus, opopMIIIeT TEKCT B COOTBETCTBUU C TMPEJI0KEHHBIMU
00CTOSITEIILCTBAMH.

e [IpeacraBnenue undopmanuu. MoxeT 10CTATOYHO YETKO U SICHO MPEJICTABUTH U 4
OO0BSICHUTH (PaKThl, COOBITHS, HAOJIIOICHUSI.

e BosneiictBue Ha uyuTtarens. MoXKeT TPEACTaBUThH CBOM MBICIH, YYyBCTBA, 3
BIIEYATIICHUS, YTOOBI BO3/ICiICTBOBATh HA CBOUX UUTATelNEeH.

e CBS3HOCTh W JIOTHYHOCTH TekcTa. OdopMiseT TEKCT, coONMoaas M0CTATOYHYIO 3
CBSI3HOCTH M JIOTHYHOCTH TOCTPOCHUSI.

SI3bIKOBasi KOMIIETEHIIUS 12 6a10B

e Mopdocunrakcuc. [IpaBunbHO HCHIOJIB3YET TNIATOJIbHBIE BPEMEHA M HAKJIOHEHUS, 4
MECTOMMEHHUS, IeTePMUHATHBEI, Harboee ynotpediasieMbple KOHHEKTOPHI U T. /1.

e Buanenune nucbMeHHol ¢pa3oii. [IpaBMIbHO CTPOUT NPOCTHIE U CIOXKHBIE (Ppasbl, 3
ynoTpeOsieMble B TOBCETHEBHOM OOIICHUH.

o Jlekcuka (étendue et maitrise). BnageeT mekcuueckuM 3amacoM, MO3BOJISIOIIMM 4




BBbICKa3aTbCs MO0 MPEAJOKEHHON Teme. JIOMyCTUMO HE3HAUYUTEIbHOE KOJIMYECTBO
omKrOOK B BBIOOpE CIIOB, €CIM 3TO HE 3aTpyAHAET MOHUMaHus Tekcra (6% ot
3aJIAaHHOTO 00BEMA).

e Opdorpapusa. Brnameer nexcuueckol W rpaMmaTHueckoid  (HambOoiee 3
ynoTpeOisieMble BHIBI coriiacoBaHuii) opdorpadueit. OmMOKKM MMyHKTYaIlWH,
CBSI3aHHBIE C BIMSIHUEM POJIHOTO $3bIKa, BO BHUMAHUE HE TPUHUMAIOTCS.

IIpoBepka nucbMeHHBIX PadoT.

[TpoBepka MUCHMEHHBIX pabOT BKIIIOYAET CICAYIOLINE ITAIIBI:

1) ponTanbHas mpoBepKa OHOM (CITy4aiiHO BEHIOPAHHOW U OTKOTIMPOBAHHOM ISl BCEX YJICHOB JKIOPH) PabOTHI;
2) oOcyx/1eHUe BHICTABICHHBIX OLIEHOK C IEJIBI0 BRIPA0OTKH cOaTaHCUPOBAHHOW MOJIENU MIPOBEPKH;

3) uHOMBHIyaJ bHAS MPOBEPKA padoT: Kaxkaas paboTa MpoBepsieTcs B 00s3aTEILHOM MOPSIKE IBYMsI WICHAMH
KIOpU (HUKaKMX MOMETOK Ha paboTax He JoIyckaercs). B ciaydae pacxokaeHus: BHICTAaBICHHBIX UMM OIL[CHOK B
4-5 GaJI0B Ha3HAUaAeTCs elI€ OJJHA TPOBEPKA, CIIOPHBIE paOOTHI IPOBEPSIOTCS U 00CYKIAIOTCS KOJUICKTUBHO.




